
4/8/2021 
 

Ολοκλήρωση Πράξεων ΚΕ Επιχειρηματικότητας 

 

                                   ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
                                                  Αγ. Φιλοθέης 2, 10556 ΑΘΗΝΑ, e – mail: sec.ops@mnec.gr, Τηλ. Κέντρο: 213 1500301 

                                                                                            M.I.S. OFFICE, Agias Philotheis 2, GR 10556 ATHENS,  tel.: +30 213 1500301 
 

1/2   

 

Στην περίπτωση Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων Επιχειρηματικότητας (ΚΕ Επιχειρηματικότητας) η 

Απόφαση Ολοκλήρωσης λειτουργεί ως απόφαση «ομπρέλα» και αφορά στο σύνολο των Πράξεων 

της Δράσης/Πρόσκλησης, ακριβώς όπως ισχύει και με την Απόφασης Ένταξης ΚΕ 

Επιχειρηματικότητας. Δηλαδή για να προχωρήσετε στην έκδοσης της Απόφαση Ολοκλήρωσης ΚΕ 

Επιχειρηματικότητας προαπαιτείται να έχουν ολοκληρωθεί όλες οι Πράξεις που περιλαμβάνονται σε 

αυτήν και να έχουν υποβληθεί τα σχετικά ΤΔΠ Ολοκλήρωσης, από το ΠΣΚΕ στο ΟΠΣ.  

Με βάση όσων προβλέπονται από την Διαδικασία ΔΙΙ_10_KE: Ολοκλήρωση Πράξης (πράξεις 

ΚΕ) (η οποία είναι προσπελάσιμη εδώ:  

https://www.espa.gr/el/Documents/sde/12_DIADIK_DII_10_OLOKLHROSH_PRAXHS_KE.zip)  

καθώς και όσων ισχύουν για τα υπόλοιπα δελτία έργων ΚΕ Επιχειρηματικότητας που τηρούνται 

στο ΟΠΣ, η διαδικασία ολοκλήρωσης Πράξεων ΚΕ Επιχειρηματικότητας ακολουθεί τα παρακάτω:   

 

Α. Προαπαιτούμενες Ενέργειες 

Για κάθε Πράξη ΚΕ Επιχειρηματικότητας θα πρέπει: 

 Να έχει εκδοθεί η Βεβαίωση Ολοκλήρωσης Πράξης μέσω του ΠΣΚΕ. 

 Να έχουν υποβληθεί όλα τα Δελτία Δήλωσης Δαπανών (ΔΔΔ) στο ΟΠΣ. 

 Να έχουν υποβληθεί όλα τα Δελτία Επίτευξης Δεικτών (ΔΕΔ) στο ΟΠΣ. 

 Να έχουν υποβληθεί όλα τα Δελτία Καταχώρισης Διορθώσεων (ΔΚΔ) στο ΟΠΣ, όπου 

απαιτείται. 

 Να έχουν υποβληθεί όλα τα Απογραφικά Δελτία Ωφελουμένων στο ΟΠΣ, όπου απαιτείται. 

και να έχουν οριστικοποιηθεί όπου προβλέπεται. 

 

Β. ΤΔΠ Ολοκλήρωσης & ΤΔΥ Ολοκλήρωσης 

Στη συνέχεια κι εφόσον έχουν υλοποιηθεί όλα τα παραπάνω, για κάθε Πράξη θα πρέπει να 

υποβληθεί το ΤΔΠ Ολοκλήρωσης το οποίο θα αποτυπώνει την τελική εικόνα της υλοποίησης του 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της Πράξης βάσει της Βεβαίωση Ολοκλήρωσης Πράξης του 

ΠΣΚΕ. 

Σημειώστε ότι με την οριστικοποίηση του ΤΔΠ Ολοκλήρωσης:  

 Το ΤΔΠ τίθεται σε Ισχύ. 

 Η Πράξη (MIS) λαμβάνει την Κατάσταση «Ολοκληρωμένη». 

Το ΤΔΥ Ολοκλήρωσης δημιουργείται αυτόματα από το ΟΠΣ με την οριστικοποίηση και θέση σε 

Ισχύ του ΤΔΠ Ολοκλήρωσης και επίσης αποτυπώνει την τελική εικόνα της υλοποίησης του  

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της Πράξης. 

https://www.espa.gr/el/Documents/sde/12_DIADIK_DII_10_OLOKLHROSH_PRAXHS_KE.zip
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Προσοχή: Το παραπάνω δεν ισχύει για Πράξεις ΚΕ Επιχειρηματικότητας που υλοποιούνται με συνεργατικά 

σχήματα (περισσότερα υποέργα), τα οποία συνδυάζουν τη χρήση κάποιας μορφής Απλοποιημένου Κόστους.  

 

Γ. Απόφαση Ολοκλήρωσης ΚΕ Επιχειρηματικότητας 

Εφόσον έχουν οριστικοποιηθεί τα ΤΔΠ Ολοκλήρωσης για το σύνολο των Πράξεων της Δράσης, 

τότε και μόνο τότε μπορείτε να προχωρήσετε στη δημιουργία της Απόφασης Ολοκλήρωσης (από 

το μενού «Δημιουργία» μέσω της επιλογής «Δημιουργία Νέας Έκδοσης»).  

Κατά τη δημιουργία και διατηρώντας επιλεγμένο το κουμπί «Αντικατάσταση υφιστάμενων ΤΔΠ 

με νεώτερα» το σύστημα θα συμπληρώσει την Απόφαση Ολοκλήρωσης στο Τμήμα Β1. Στοιχεία 

Πράξεων με τις πλέον πρόσφατες εκδόσεις των ΤΔΠ των Πράξεων, οι οποίες είναι στο σύνολό 

τους ΤΔΠ Ολοκλήρωσης.  

 

 

 

 

 


